

市委检查考核 重点单位党风廉政建设

市委常委、副市长带队

本报讯 (记者陈亚东 刘海滢 王雁玲 茅云华 陆璇波 黄燕燕 吴永生)根据市委落实党风廉政建设责任制检查考核专题部署,连日来,我市市委常委、副市长带队,对重点考核单位,进行驻点检查考核。

上月28日,市委常委、宣传部长邵茂华带第四考核组到市广播电视台,检查考核2016年度落实党风廉政建设情况。市广播电视台党组书记、台长李勇对班子及个人落实党风廉政建设主体责任情况进行述责述廉。纪检组长姜晓平对落实党风廉政建设监督责任情况进行述责述廉。经考核组同意,副校长陆宇峰作“一岗双责”履职情况汇报。

市委常委、政法委书记毛炜峰率第五考核组到海门

市人民检察院检查考核2016年度落实党风廉政建设责任制情况。上月26日,市检察院召开落实党风廉政建设责任制述职述廉会议,毛炜峰讲话。会上,海门检察院党组书记、代检察长钱国泉对班子及个人落实党风廉政建设主体责任情况进行述责述廉。考核组抽取检察院党组成员、副检察长陈永平就落实“一岗双责”情况进行汇报。

上月29日,市委常委祁中伟率第六考核组到市委农办检查考核2016年度落实党风廉政建设责任制情况。市委农办主任袁雷松对班子及个人落实党风廉政建设主体责任情况进行述责述廉。经考核组同意,副校长高迎九作“一岗双责”履职情况汇报。

长王辰昱对落实党风廉政建设监督责任情况进行述责述廉。经考核组同意,市农办副主任黄磊作“一岗双责”履职情况汇报。

上月26日,市委常委、组织部长杨万平带第七考核组到海门中学,检查考核2016年度落实党风廉政建设情况。会上,海门中学党委书记、校长石鑫对班子及个人落实党风廉政建设主体责任情况进行述责述廉。校纪委副书记张辉对落实党风廉政建设监督责任情况进行述责述廉。

市委常委、常务副市长施渠平,副市长王术军率第八考核组到市城管局检查考核2016年度落实党风廉政建设责任制情况。(下转3版)

市委农办纪检组



能仁小学举行父母读书沙龙

1月2日,能仁小学举行父母读书沙龙。通过读书活动,提高父母的文化素养,让父母养成良好的心态,以更加科学的态度对待孩子的学习。

记者戴跃华 通讯员俞丽美摄

**莫泰 168 杯
新闻摄影竞赛**
酒店地址:市区长江路327号
电话:82168168 联系人:王俭
海门市摄影家协会协办

做一名不退休的“环保卫士”

记市人大代表张建伟

代表委员风采

本报记者王雁玲

提起张建伟,大家都不陌生,他是一名环保卫士。今年,张建伟连任新一届市人大代表,他表示,要以解决社会关注的环境问题、推动海门环保事业不断发展作为他的履职宗旨。

张建伟,下岗工人,经营着一家小粮油店。曾经,他一个人在市区圩角河边自发打捞河面垃圾,默默无闻,不求回报,一干就是五年。他的善举感动影响了周边的人,很多爱心志愿者纷纷加入他的队伍,共同保护环境,爱护家园。如今,以他的名字命名的志愿者团队已经超过了700人。市区大街小巷,都可以看到他的身影,带着他的团队捡拾垃圾、清

理牛皮癣、文明值勤,为城市的干净整洁作着贡献。

海门城区紧临长江,随着城市南进,去江边野炊游玩成为市民的一大休闲活动,随之而来的就是江边垃圾的激增。去年1月份开始,张建伟带领近200人来到长江边进行垃圾清扫,这项名为保护母亲河环保公益活动,已经举行了多次,对长江边的生态起到了很好的保护作用。(下转6版)

狠抓项目建设 筑牢发展基础

贯彻落实市委十四届二次全会精神系列评论之二

□本报评论员

刚刚结束的市委十四届二次全会上提出,要狠抓招商引资项目建设,全力筑牢发展基础。这是市委市政府在科学分析研判当前经济形势基础上,牢牢把握我市经济发展走势,把握经济工作主动权时采取的有针对性的措施,同时也是为全市长远发展奠定坚实基础的战略构想。

招商引资项目建设做得好不好,主要看项目的数量、规模和质量。去年,我市从各镇、部门抽调212人组建了专职招商队伍实行外出驻点招商,坚持项目建设“一月一通报、两月一次集中开工、一季一点评、半年一观摩、年度算总账”推进措施和“一个项目、一个责任主体、一套工作机制”制度。预计全年实现规模工业总产值2083亿元,全年到账外资3.2亿美元,新签超亿元产业项目57个,南通认定新开工超亿元产业项目78个,完成投资82.9亿元,其中下半年认定开工44个,项目的数量质量均有了较大提升。这份成绩单的背后,体现的是一个地方领导干部干事创业的劲头和组织经济发展的能力。

实践证明,用的心思多一些、使的力气大一些、抓的工作实一些,项目的规模、层次和结构就会有新的进展。在经济下行压力尚未得以根本缓解的大背景下,全市上下必须进一步提振信心、强化担当,面对目标任务,切实增强工作的执行力。要始终保持攻坚克难的精神状态、真抓实干的工作态度,不断增强抓落实的拼劲、韧劲、狠劲,沉下心来,扑下身子,想方设法破难题,雷厉风行抓推进。

项目建设事关增长和后劲、事关发展和民生、事关全局和长远。狠抓项目建设,就必须增强项目建设对经济社会发展的拉动力,通过项目建设拉动我市产业发展,延伸项目对产业的辐射拉动作用,进而扩大百姓就业面、提高就业率,让群众在支持项目建设的过程中获得看得见、摸得着的实惠。

当然,项目建设是一项长期任务,确保这项工作持续发力、久久为功,就必须围绕体制机制创新,及时总结好的经验、提炼好的办法,进一步健全完善督促落实机制,探索形成横向到底、纵向到底、上下联动、齐抓互促的项目建设工作新模式。

海门两建筑企业老总 “苏商领袖年会”获殊荣

本报讯 (记者陈亚东 通讯员沈贞贞)由江苏省苏商发展促进会(简称“苏商会”)主办的“2017(第十一届)苏商领袖年会”日前在南京举行,来自海内外的500多名苏商出席了本次年会。中南集团董事长陈锦石获评“2016年度推动苏商国际化功勋人物”,龙信集团董事长陈祖新获评“2016苏商十大年度经济人物”。

本次“苏商领袖年会”,以“聚力创新、创富共进”为主题,挖掘苏商创新突破的动力和潜力,盘点江苏民企的发展和成就。作为“苏商领袖年会”的重头戏之一,“苏商年度人物”推选重在发掘中国转型期下的苏商榜样,展现苏商时代风采。

陈锦石获评“2016年度推动苏商国际化功勋人物”。表彰他创业28年来,把企业发展成为拥有各类员工5万余人,总资产890亿元,2015年综合产值518.93亿元的大型集团化上市企业。中南建设成为雄踞ENR全球60强的工程承包商,稳居中国房地产前列。中南建设的国际化业务成绩斐然,足迹遍



双爱大药房会员
享优惠啦!

为衷心感谢广大消费者的大力支持,回馈所有双爱大药房的忠实会员,本药房特设立每月的1号、11号、21号为会员日,会员日当天全场商品享88折优惠(特价除外);正宗云南三七每斤218元,买500g送50g,现场免费打粉;会员日积分兑换礼品送不停活动。凡进店消费即可免费办理会员卡,享会员专属特权,赶紧加入我们吧!会员日参与门店有:双爱大药房帕源店、双爱大药房俊霖店、双爱大药房泰华店、双爱大药房长江路店咨询热线:0513—82109600

海门市

“排忧解难”

电话一览表

一、政府公共服务热线

12345

二、人力资源社会保障 热线

12333

三、开锁服务

防盗锁、汽车锁、保险箱,82319110(118开锁服务部,公安备案)

四、订票服务

飞机票 82211225、
82202238、15962861185(邮
政票务,含飞机票、火车票、
长途汽车票)

五、送货服务

生日蛋糕 82209432、
8210897(麦香人家)

今日天气资讯

阴转中雨
7~13℃

气象热线 96121



扫一扫

海门大事早知道!

昨日空气质量

空气污染指数(AQI):163
首要污染物:可吸入颗粒物
空气质量等级:中度污染